



Protokoll från sektionstyrelsemöte

Datum: 2024-03-07

Plats: Sagåsen och Skype

Närvarande:

Alena Barzngi, ordförande

Ingela Lindgren, ordinarie

Robert Sörensson, ordinarie

Magnus Ekelund, ersättare

Ann-Louise Olsson, valberedningen (§ 5)

Magnus Blomqvist, vice ordf.

Marina Oredsson, ordinarie

Jafar Salahzadeh, ordinarie

Francisco Carrazana, HSO (§ 6)

Sofia Fallström, valberedningen (§ 5)

Förhinder:

Sandra Bengtsson, ordinarie

Halil Batti, valberedningen (§ 5)

§ 1 Mötets öppnande

Alena öppnar mötet.

§ 2 Godkännande av dagordning och utse granskare

Dagordningen godkänns och Ingela utses till granskare av protokollet.

§ 3 Föregående mötesprotokoll 2024-3

Föregående mötesprotokoll går igenom och läggs därefter till handlingarna.

§ 4 Rapporter

Alena informerar om att arbetet med nya instruktioner för skyddsombud och huvudskyddsombud är i slutfasen. I år ska nya huvudskyddsombud väljas från och med 1 maj.

Nästa vecka är det MBL §19 på regionnivå. En annons för sektionschef ligger ute för sektion 2. Finns även annons för beslutsfattare till prövningsverksamheten på Sagåsen och Vestagatan. Förvarsenheterna söker sommarvikarier.

Regiondirektören har fått uppdrag att ansvara för myndighetens arbete med återvändande.

Projektet med ombyggnationer på Sagåsen fortsätter. Vi inväntar möte med arbetsgivaren kring detta. Planen är att allt ska vara klart under första kvartalet 2026.

Magnus informerar om lönerevisionen som nu är avslutad med undantag från ett fåtal fyrpartssamtal i en annan sektion.

Numera kommer information enligt RALS § 9 skickas till sektionens gruppbrevlåda. Det handlar om information om lön vid nyanställning eller ändrad lön mellan lönerevisioner.

Rapporter från enhetsansvariga. Robert informerar om piloten med öppna telefoner där bland annat TP4 i Göteborg och TP 2 i Örebro ingår. En riskbedömning är gjord och förhandling kommer ske centralt.

Styrelsen kommer få kallelser till förhandling om sommarsemestrar på de enheter där vi saknar AO. Kan även handla om andra ärenden såsom arbetsledningsbeslut eller information.

§ 5 Valberedningen

Samtal med Ann-Louise Olsson och Sofia Fallström från valberedningen.

§ 6 Arbetsmiljö

Medarbetarundersökningen är nu avslutad och resultatet håller på att sammanställas. Sedan kommer resultatet presenteras och hanteras i verksamheten på alla nivåer. På Verksnätet finns mer information.

Den 21 maj hålls en regional arbetsmiljödag med regionens chefer, skyddsombud och regionala skyddskommittén.

Media har rapporterat om en händelse på en förvarsavdelning i Mölndal. Francisco följer ärendet.

Francisco rapporterar från möte med VestaWorx-gruppen där bland annat piloten med öppna telefoner diskuterades. Även anpassade arbetsplatser diskuterades.

§ 7 Arbetssättet

Magnus B och Marina kommer delta på MBL/SK på sektionsnivå den 17 april.

Styrelsen går igenom vilka enheter som saknar AO och SO.

Planering inför AO-dagen den 13 mars.

De planerade AO-dagarna den 15-16 maj flyttas till 11-12 september.

Påminnelse om anmälan till sektionsdagarna i Norrköping den 22-23 april.

Marina redogör för aktuella medlemssiffror.

Medlemsmöten planeras och medlemsaktiviteter diskuteras. Mejl har skickats ut till AO gällande 19 mars då förbundet har en aktivitet att fira kollektivavtal.

Kommande styrelsemöten planeras efter följande: 9 april på Sagåsen och 15-16 maj i Örebro.

Semesterlista för styrelsen finns i P-katalogen.

§ 8 Ekonomi

Magnus redogör för ekonomin, vilken är god.

Avdelningsstyrelsen har beviljat anslag för 2-dagars AO-träff.

§ 9 Konfirmerande val

Arbetsplatsombud

Asylprövningsenhet 2

Ordinarie: Pontus Fransson

Ersättare: Tobias Wasserman

Serviceenhet Väst

Ordinarie: Peter Ringkvist

Ersättare: Hans Jörgensen

Tillståndsprövningsenhet 3

Ordinarie: Emma-Stina Carlert Blomqvist

Tillståndsprövningsenhet 5

Ordinarie: Klas Ottander

Ersättare: Linn Fogelberg

Tillståndsprövningsenhet 6

Ordinarie: Mir Rashid

Ersättare: Märta Johansson

Tillståndsprövningsenhet 7

Ordinarie: Kaltrina Kurti

Ersättare: Lukas Ekdahl

Skyddsombud

Asylprövningsenhet 2

Ordinarie: Olivia Nilsson

Ersättare: Hanna Eriksson Grimgard

Tillståndsprövningsenhet 1

Ordinarie: Caroline Wänn

Tillståndsprövningsenhet 2

Ordinarie: Emma Waldenström

Tillståndsprövningsenhet 5

Ordinarie: Linn Fogelberg

Ersättare: Klas Ottander

§ 10 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§ 11 Nästa möte

9 april på Sagåsen

§ 12 Mötets avslutande

Alena avslutar mötet.

Efter avslutat möte håller styrelsen medlemsmöte på Sagåsen.

Alena Barzngi
Mötesordförande

Magnus Blomqvist
Sekreterare